
Бывший глава сельсовета в Саянском районе признан виновным в присвоении денежных средств односельчан

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора бывшему главе Большеильбинского сельсовета Саянского района, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 (присвоение или растрата) УК РФ.

Следствием и судом установлено, что глава муниципального образования Большеильбинский сельсовет Саянского района, наделенный правом совершения нотариальных действий, имел полномочия по взиманию государственной пошлины за совершение нотариальных действий и обязанностью по зачислению полученных денежных средств на счет бюджета сельсовета. В октябре 2014 года он совершил нотариальные действия по заверению 569 заявлений граждан о переводе их пенсионных накоплений из одного фонда в другой. Глава сельсовета получил за указанные нотариальные действия денежные средства в общей сумме 57 тысяч рублей. Однако, деньги на счет сельсовета не зачислил, а присвоил себе и использовал по личному усмотрению. В ходе расследования уголовного дела глава сельсовета вину признал полностью, причиненный ущерб возместил в полном объеме. Он также ходатайствовал о рассмотрении дела в особом порядке.

Саянский районный суд признал подсудимого виновным в совершении преступления и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 100 000 рублей.

09 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/997425>